

## 中穗农场推出紫薯月饼中秋三宝



8月9日晚,上海中外企业家联谊会第270期联谊晚会在斯格威铂尔曼大酒店隆重举行。本次晚会由上海中外企业家联谊会和上海中穗有机农场、上海中穗庄园(东方菲尼克斯)联合主办。中穗有机农场董事长俞斌(如图)致欢迎辞,并介绍了在国内食品安全问题日益突出的背景下强势崛起的中穗有机农业。

联谊会上,中穗有机农场向来宾展

示了今年中秋的主打产品——紫薯月饼,并提供现场品尝。该款紫薯月饼的馅料选材于青浦中穗有机农场出产的有机紫薯,细磨成蓉精心加工制成,并且不添加其他调味剂,保留了有机紫薯清甜的原味。与会企业家品尝后都被淡雅的口味所吸引,赞不绝口。

中穗有机农场是一家植根上海的本土农业企业,在青浦常年种植百余种有机蔬菜,面向上海本地客户提供配送服务。今年中穗有机在紫薯月饼之外,还推出了有机毛豆、有机芋艿等产自上海青浦的健康有机食材,配上原生态放养的老鸭,构成了深受老上海喜爱的中秋三宝。

## 莫让空调“脏风”成为“隐形杀手”

每逢空调使用旺季,开机前清洁空调时,空调自带预过滤网上一层厚厚的积灰和污垢想必让很多人担忧:除了看到



的,还有多少污染物伴着空调“脏风”被吹出,随之被人体吸入?一项来自在美国3M公司实验室的检测发现,在空调的金属滤网上存在大量军团菌、蜡样芽孢杆菌、霉菌、金黄色葡萄球菌等致病细菌、真菌。家庭用户在使用空调时,这些病菌就被空调吹送出来,人体一旦吸入“脏风”,很容易引起上述呼吸道疾病、鼻炎和皮肤过敏现象。为此,以不断创新、产品多元著称的世界500强公司3M公司特别设计了一款应用于家用空调的“高效静电空气滤网”。

众所周知,3M公司曾发明了世界上第一只免保养口罩,并在空气过滤和呼吸防护领域声名远播。其独特的无纺布技术历经不断升级更新后,现被完美地运用于这款“高效静电空气滤网”。作为3M“全屋净化”中的空气“净化”环节,“高效静电空气滤网”能够有效吸附空气中大于0.1微米的颗粒污染物,如粉尘、毛屑、花粉、细菌、虫螨等。其使用的安全抑菌材料,不含任何化学添加剂,并能有效抑制细菌、真菌生

长,在这个炎炎盛夏为消费者带来清新健康的怡人凉风,特别适合婴幼儿、孕妇和老人和过敏人群。3M“高效静电空气滤网”的过滤介质采用了突破性的创新无纺布滤材,带有永久电离子,可高效“静电除尘”,其特殊的“三维开放空间式”纤维结构对空气流动具有超低阻抗,确保空调稳定运行及制冷效果。该材料还具有深度容尘特点,使用寿命更长,能显著改善空气质量,大幅降低哮喘患者尤其是儿童哮喘病的发作几率。

3M“高效静电空气滤网”安装简便,更具有良好的兼容性,适用于各种规格空调。用户只需将该产品剪裁到适合自家空调的尺寸,然后用产品自带的贴条粘在洗净擦干后的空调自带预过滤网上即可。同时,其一次性抛弃式设计,无需二次清洗。这诸多细节生动体现了3M公司一贯倡导的将创新科技融入日常生活的人性化理念,让您和家人在炎炎盛夏中尽享一丝健康的清凉。值得一提的是,3M空气过滤产品不仅倍受众多家庭用户青睐,还被成功应用于上汽、大众、通用等知名品牌畅销车型的车载空调以及奥运主会场——鸟巢、北京饭店、首都机场三期等地标性建筑中,为人们带来低碳洁净的高品质生活环境。

## “橄榄林”声乐培训蜚声长宁



时下在上海西区,提起以优质声乐培训赢得人们青睐的艺教机构,很多白领会提到地处中山公园地铁旁花园大厦的橄榄林音乐舞蹈中心。

橄榄林声乐脱颖而出,与其当家人倪世满严格把关教师团队有直接关系。曾经是武警上海总队文工团专业声乐演员的

他,先后多次赢得国内声乐大奖。而橄榄林的教师团队也是人才济济,上音、上戏和各大院团都有高手加盟,如当今艺术教育的领军人物朱均雄等。

橄榄林学员中,3岁至18岁的少年儿童占了三四成,其余都是25岁至55岁的成人,他们有的是公司白领、银行金领,有的是身家过亿的私营企业家。小朋友来橄榄林学习音乐舞蹈,自然是家长看重素质教育、艺术早教。约有15%的学员参加了“达人秀”、“我型我秀”、“天天向上”等活动。

## ICE SCREEN全球震撼首发

8月22日,TCL与腾讯在深圳联合召开“共驱创新,智享娱乐——ICE SCREEN品鉴会”,对外发布全球首款可移动大屏娱乐智能云终端产品——ICE SCREEN。ICE SCREEN首创可移动大屏概念。配备有移动电源,支持无线wifi,可实现多种使用环境下的轻松便携移动。同时,ICE SCREEN还可实现横屏与竖屏的轻松扭转放

置。据介绍,ICE SCREEN还具有极速视频播放功能和海量的影视资源,并可通过目前最领先的人脸识别技术快速登录和启动QQ视频通讯,让用户畅享到可移动的大屏精彩在线云生活。

TCL与腾讯已宣布ICE SCREEN以惊爆价1999元,在QQ商城、TCL官方商城自23日零点整正式启动首批抢购预售。

## 功德林月饼营养美味

好月饼的标准是什么?消费者说得好:安全、营养、美味缺一不可才行!

怎样才能生产出这样的好月饼?靠原料采购、硬件设备、生产技艺、运输销售等众多环节的共同努力和协作,靠商家良好的信誉和社会责任感。

功德林净素月饼,正是这样的好月饼!

很多人都知道,生产功德林净素月饼的功德林素食品厂,是全国最大的素食品加工基地,生产环境和硬件在国内首屈一指,这样消费者感觉特别信任。但是,很多人并不知道,其实功德林更大优势在于:它拥有一支专门做月饼的团队,师傅们积累了丰富的经验,功力深厚,还制订了完善的月饼生产流程,大小



工序有16道之多,道道都有严格的规范。

功德林月饼的原料好,也是有口皆碑,因为一吃就能吃出来。很多消费者都说,功德林月饼的果仁颗粒完整,口感松脆,香味醇正。要知道,这些原料不但必须是优等品,而且还要绿色、有营养。比如说,功德林花大价钱将土耳其榛果片、美国橄榄仁片等纳入了馅料中,为的就是在提高口感的同时,进一步提升月饼的营养价值。

尝过功德林月饼的人都说,功德林月饼视之圆润光洁,嗅之香气馥郁,尝之酥软可口,品之回味无穷,的确是好月饼! 咨询电话:63270218

## 博恩·崔西来沪为中国企业家支招

2012博恩·崔西世界级商业系统“涡轮战略 引爆利润”中国企业家高峰论坛将于8月31日在上海启动,本次论坛由美国博恩崔西国际教育集团主办。

目前中国企业有4900万家,企业对培训的需求也越发旺盛。有着40多年国际顶尖教育培训经验和资源的美国商业系统构建大师——博恩·崔西,带着目前世界上最新的企业管理经验,高操作性的世界盈利工具来到中国,集结亚太三位培训业巨匠,引领中国培训行业国际化的未来。

40多年来,博恩·崔西为全球60多个国家,约5500万人做过培训,微软比尔盖茨、通用杰克韦尔奇,股神巴菲特等世界

级企业家都曾经接受他的领导者管理思想培训。

为了使中国企业家更加深入地了解博恩·崔西先生对企业商业管理系统的精辟阐释和赢利策略的清晰判断,博恩·崔西此次中国企业家高峰论坛,以“涡轮战略引爆利润”为主题,直面中国企业家在经营观、世界观、价值观上的困惑,同时将全球顶尖的博恩国际商学院带入中国,帮助更多的中国企业实现优秀管理,走出国门,助力企业在迈向国际化的进程中少走弯路。

戴尔公司CEO迈克尔·戴尔曾说,从博恩·崔西身上,你能学习如何去做一个有智慧、有灵魂、有方法的商业领域领导者。



**羊奶片** (720mgX240片) 源自澳大利亚的纯天然牧场  
**被埋没的冠军奶** 源自澳大利亚优质的美丽双羊

**鳕鱼肝油软胶囊** 从世界公认最好的南太平洋银鳕  
**健脑明目的珍品** (400mgX60粒) 鱼的肝脏中萃取出来的鱼肝油!



**蓝莓叶黄素复合胶囊** (750mgX45粒)  
**护眼精灵** 富含叶黄素、葡萄籽、万寿菊、β胡萝卜素等4种优质护眼营养素,相互协同作用!

组合营养更全面  
组合价  
**333元**  
市场价: 446元

**198元**  
市场价: 248元

尊贵呵护健康 健康诠释精彩

澳洲原装进口的澳洲达健康产品,有近40个品种进入中国市场,羊奶片、鳕鱼肝油、蓝莓叶黄素等已成为广大青少年加强体质、补充营养、增强活力的选择,畅销中国十余年,澳大利亚GMP制药研发生产。

专业营养师一对一咨询 免费送货上门 售后营养建议

马上拨打  
**800-988-1060**  
订购热线: **400-820-3852** (工作日9:00—18:00, 节假日除外)

品牌网站: [www.365ald.com](http://www.365ald.com)